

二零二二年鞍山地区法轮功学员遭中共迫害综述(一)

(明慧网通讯员辽宁报道) 据明慧网不完全统计, 从二零二二年一月一日开始, 至二零二二年十二月三十一日的报导统计, 鞍山市地区(含其管辖的海城、台安、岫岩) 被非法判刑的有史艳影(三年)、白雪松(三年半)、申晓娜(三年)、刘素芝(三年半)、张运坤(三年半)、王媛(一年)、孙丽华(三年)、邵秀波(三年) 八人, 被迫害致死的有雍芳一人。董志芳、孙桂玲家属、刘淑贤曾受到不同程度的骚扰。

注: 二零二一年十二月八日, 鞍山市法轮功学员里培新和王存波在辽阳被绑架, 目前参与迫害两人的主审法官黄跃发已退休, 二零二二年十二月初, 换成了法官赵贺。

一、法轮功学员遭迫害的情况

鞍山市雍芳遭九年冤狱 出狱 118 天后含冤离世

鞍山市 65 岁的法轮功学员雍芳, 遭受九年冤狱迫害, 二零二一年十月二十五日出狱时, 满头白发、脸色苍白, 她



姐姐雍芳(左) 妹妹雍芳智(右) 生前年轻时合成照片

虚弱得连洗澡的力气都没有。九年的残酷迫害使她说话都不能大声, 腿走路没劲, 上楼都费劲, 出狱 118 天, 二零二二年二月十九日含冤离世。

雍芳女士生前屡遭绑架、非法关押。一九九九年十一月, 雍芳被鞍山市检察院非法起诉, 二零零零年被非法判刑。二零零四年七月, 她被对炉派出所警察绑架到辽宁马

三家教养院非法关押, 二零零五年下半年走出魔窟马三家。

二零一二年十月二十五日上午, 雍芳与妹妹雍芳智等法轮功学员去鞍山铁东法院, 准备旁听邪党法庭对孙立庆等五名法轮功学员的非法庭审。十点四十分左右, 突然开来数辆警车, 下来大批警察和便衣, 对在铁东法院门外等候庭审结果的法轮功学员和家属疯狂绑架, 共绑架 40 余人, 其中雍芳、雍芳智被绑架到鞍山市公安局。

接着, 对炉派出所警察又闯上门, 非法抄了雍芳和雍芳智的家, 抢劫大法书籍和私人财物及现金, 并绑架了雍芳的丈夫和儿子。雍芳被绑架在鞍山女子看守所。她被劫持到看守所前体检时, 血压高达 220 以上, 看守所拒收。二零一二年十月二十六日上午她仍被强行关入女子看守所, 二十七日被送往德馨医院。妹妹雍芳智自被绑架后, 精神受到严重打击, 吃不下饭, 睡不好觉。特别是几天后, 警察通知家属, 雍芳身体出现严重情况, 已送医院抢救, 本来就在担心挂念着姐姐的身体, 被这突来的消息使雍芳智的精神受到的更加严重打击, 心里的承受达到极限, 于二零一二年十二月十四日含冤离世, 年 54 岁。

二零一三年二月二十八日, 在鞍山市女子看守所, 身体非常虚弱的雍芳被铁东区法院非法庭审, 后被枉判九年。看守所曾先后两次将雍芳送往辽宁省女子监狱, 遭狱方拒绝; 看守所又欺骗她说给她办保外就医, 让她下楼签字, 放她回家, 警察趁机把她抬上车, 强行送到监狱。

入监时, 雍芳除了身上穿的夏天的一套衣服, 什么也没有。换洗衣

服的时候, 洗完就直接穿在身上, 也没有任何洗漱用品。因她拒绝背弃大法, 包夹犯人郭淑梅对她软硬兼施, 有时也是敞开门骂她, 刁难她。雍芳绝食反迫害, 被暴力灌食。

在辽宁省女子监狱十一监区, 雍芳一度被迫害得生命垂危。二零一五年七月十三日, 雍芳被迫害致脑出血, 在沈阳七三九医院紧急抢救, 监狱给家属下达了病危通知书, 家属当天赶到医院时, 雍芳已经处于无意识状态, 被戴着脚镣铐在床上。家属到医院探望后要求保外就医, 被监狱领导拒绝, 并被当场勒索了六千多元钱的医疗费用。

二零二一年十月二十五日, 满头白发、脸色苍白的雍芳, 拖着虚弱的身体从监狱走出, 出监后家属想带她到浴池洗澡, 可她连洗澡的力气都没有。九年的残酷迫害使她说话都不能大声, 腿走路没劲, 上楼都费劲。

雍芳的儿子一边要照顾已经卧床的父亲, 一边还要照顾身体虚弱的母亲, 身心疲惫, 顶着巨大的经济压力领着母亲到医院就医了一段时间, 后回家休养。

二十多年来, 雍芳的丈夫和儿子, 在精神上和生活中承受了常人无法想象的痛苦和经历, 雍芳的丈夫长期以来担心狱中妻子的身体, 抑郁成疾, 几年前突发疾病半身不遂, 不能说话, 40 多岁至今未婚的儿子, 为照顾父母双亲无法工作, 只能靠父亲的养老金维持生活。

雍芳从监狱回家后, 被非法停发了养老金。雍芳原来是中华商店的一名会计, 她到鞍山市铁西区劳动大厦索要工资, 工作人员说是上面下的通知, 根据相关规定要求出示释放证明和被冤判的判决书, 而且需要在一个月内办理, (接下文)

（接上文）否则不予办理。另外还要求雍芳补交六万多的工资钱，借口是追缴雍芳在多年前在非法劳动教养期间曾经发放的工资钱。

雍芳从监狱回家后的第一百一十八天，排不出尿，心衰昏迷不醒，于二零二二年二月十九日永远地离开了人世。

史艳影（鞍山）、白雪松（海城）遭到四次非法庭审被枉判

二零二一年一月十九日午后，居住在鞍山市铁西区民政局附近的史颜影，在鞍山市一所养老院工作期间被绑架，家中电脑、打印机等私有物品被抄走。恶警于次日绑架了去她家的白雪松与娄艳（娄艳已回家）。

白雪松在铁西区繁荣派出所被刑讯逼供，遭暴力毒打。史艳影被警方诱骗她，跟她说只要配合承认一些东西是她的、就马上放她回家。公诉人张毅与公安机关狼狽为奸、捏造事实，白雪松、史艳影被非法起诉，白雪松、史艳影二人被立山区法院非法庭审四次。律师在法庭上指出公安机关抓捕和扣押物品的违法事实，并对讯问笔录和搜查时的视频损坏做出质疑。律师还要求阅读公诉人张毅新凑的材料，张毅不让律师看，并匆忙离开。

在第四次非法庭审中，三位辩护人详细地对侦查机关提供的所谓证据做了客观理性的分析，指出办案警察逼供不成，就伪造笔录、证言，剪切审讯视频，构陷当事人。公诉人张毅不顾辩护人的质证意见，依然罔顾国法与客观事实，要求法院对史颜影、白雪松判重判。二零二二年九月二十九日，史颜影、白雪松分别被立山法院法官刘音枉判三年、枉判三年半，两人已上诉至鞍山市中级法院。

鞍山市法轮功学员刘素芝、张运坤遭迫害

二零二二年一月四日上午，刘素芝、张运坤在立山区太平早市，向过往的人讲清法轮大法好的真相，被不明真相的李树宏恶意举

报。两人被曙光派出所警察绑架，分别被非法抄家。

二零二二年一月十八日，刘素芝被立山区公安分局逮捕，曙光派出所警察和立山区检察院非法起诉刘素芝与张运坤两位老人。八月十日上午，立山区法院对刘素芝与张运坤非法庭审，详情请看《屡遭冤狱迫害-鞍山刘素芝与张运坤又被非法庭审》。刘素芝与张运坤都被立山法院枉判三年半。刘素芝与张运坤二人都曾多次遭到中共的迫害。

二零零一年十月一日，刘素芝曾被冤判五年。二零零七年，刘素芝被铁西分局非法抄家，被送进鞍山看守所一所三个月，后被冤判六年，二零一八年，刘素芝又被立山区法院非法枉判有期徒刑二年。现在，这是刘素芝第四次被非法判刑，这四次迫害加起来刘素芝被中共非法判刑十六年半。

一九九九年七月二十日中共江泽民集团开始疯狂迫害法轮功，当时张运坤去北京为法轮功说句公道话，说明法轮功的真实情况，后被警察非法抓捕送回鞍山，在鞍山看守所被非法拘留 15 天才回家。

张运坤二零零一年又去北京为法轮功上访，被非法劳动教养一年六个月；二零零三年为了向民众讲清法轮功真相，又被非法劳动教养三年。二零一四年四月十二日，张运坤被非法抓捕，鞍山铁东区法院在不通知家属的情况下，非法开庭。仅因一张光盘，张运坤于二零一四年十二月左右被法官李广志冤判四年。

鞍山市法轮功学员申晓娜遭迫害

二零二一年四月二十七日，鞍山市法轮功学员申晓娜被齐大山派出所警察绑架，遭毒打。同年十二月二十七日，申晓娜被立山法院非法庭审，在庭审过程中，检察官在非法起诉书中提到：申晓娜多次给姜娟讲真相，赠送 u 盘两个。可是当场没有证人证实是不是真的。维权律师特别指出思想不构成犯罪。

信仰自由，言论自由，申晓娜没有触犯任何法律，也没有破坏任何法律实施，应无罪释放。二零二二年一月得知申晓娜被枉判三年。

鞍山市法轮功学员王媛遭迫害

辽宁省鞍山市法轮功学员王媛女士，二零二二年一月二十四日下午，因发法轮功真相资料被绑架。八月八日，在鞍山市立山法院被非法开庭。

开庭过程中，王媛的律师从信仰层面及现行法律的角度做出了有理有据的无罪辩护。王媛也阐述了自己为什么炼法轮功的原因，以及自己为什么向世人发放真相资料。她认为自己的行为并不违背任何法律、法规，她是在目前的天灾人祸中劝善，希望人们免于灾祸，进而得到美好的未来。这完全是出自一个信仰者的善良所做出的善行。

大约在二零零一年夏天，王媛因修炼法轮大法被非法拘禁在看守所一个半月。在那里，警察让她反复蹲起几百个，长时间半蹲并双臂伸平，还把她双手在后背一上一下铐在一起，一会儿她手就麻木了。他们还残忍地用废雨伞杆的上头反复抽打她的臀部，上面有金属突起物。第二天她的臀部黑紫肿破，很久才好，而且还腿瘸了一段时间。她母亲和儿子都看到了。

王媛被鞍山市立山区法院非法判刑一年。参与迫害王媛的有鞍山市铁东区长大（甸）派出所警察、立山区检察院检察官相石、立山区法院主审法官孟丹。◇

鞍山简讯

鞍山法轮功学员赵玉博的案子已到检察院

鞍山法轮功学员赵玉博被绑架案目前已到检察院阶段，请正义之士继续予以关注。◇

立山检察院检察官：相石
15841203214